

Schulverein Mendelssohnstraße e.V.

Beitrittserklärung und SEPA-Lastschriftmandat

Ich werde Mitglied im Schulverein. Mein Mitgliedsbeitrag beträgt mindestens 12,- EUR im Jahr, gerne auch mehr. Damit alles gut klappt, erteile ich ein SEPA-Lastschriftmandat.
Ich spende sehr gerne, möchte aber nicht Mitglied werden. Für meine Spende erteile ich ein SEPA- Lastschriftmandat.
Der Schulverein soll von mir als Mitglied oder als Dauerspende jährlich EUR einziehen. Betrag
oder
Der Schulverein soll von mir einmalig einen Spendenbetrag in Höhe von EUR einziehen. Betrag
Name des Kindes und Klasse (freiwillige Angabe)
Vor- und Zuname
Anschrift
Name des Kreditinstituts
BIC
IBAN DE
Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Schulverein Mendelssohnstraße e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir) unser Kreditinstitut an, die vom Schulverein Mendelssohnstraße e.V. auf mein (unser Konto) gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Bestellungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Hamburg, den Unterschrift(en)

Datenschutzinformationen auf der Rückseite

Datenschutzinformationen nach Art. 13, 14 DS-GVO

Verantwortlich ist:

Schulverein Mendelssohnstraße e.V. Mendelssohnstraße 86 22761 Hamburg Telefon 040 – 428 939 1-0

Email: schule-mendelssohnstrasse@bsb.hamburg.de Vertreten durch die erste Vorsitzende: Franziska Sy Gläubiger-Identifikationsnummer D E 8 2 Z Z Z 0 0 0 0 2 6 1 7 2 9 9

Sparkasse AG, Ecke Adolphsplatz / Gr. Burstah, 20457 Hamburg.

Der Schulverein Mendelssohnstraße verarbeitet personenbezogene Daten, die Sie im Rahmen ihrer Mitgliedschaft in diesem von Ihnen erhält (z.B. durch das Beitrittsformular) zum Zwecke der Mitglieder- und Beitragsverwaltung auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DS-GVO. Die Verarbeitung dient der Begründung oder Durchführung des Vereinsverhältnisses, welches in der Satzung näher beschrieben ist, sowie aller mit der Verwaltung und der Ausübung des Vereins erforderlicher Tätigkeiten. Innerhalb des Schulvereins Mendelssohnstraße erhalten diejenigen Stellen Zugriff auf Ihre Daten, die diese zur Erfüllung der satzungsgemäßen und gesetzlichen Pflichten des Schulvereins Mendelssohnstraße benötigen. Auch von dem Schulverein Mendelssohnstraße eingesetzte Auftragsverarbeiter (Art. 28 DS-GVO) können zu diesen Zwecken

Soweit erforderlich, verarbeitet und speichert der Schulverein Mendelssohnstraße personenbezogenen Daten für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft. Dies kann auch die Anbahnung und die Abwicklung des Vereinsverhältnisses umfassen. Darüber hinaus unterliegt der Schulverein Mendelssohnstraße verschiedenen Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten.

Daten erhalten. Dies ist für den Lastschrifteneinzug der Mitgliederbeiträge die Hamburger

Jede betroffene Person hat das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung sowie auf Ein schränkung der Verarbeitung. Diese Rechte nach Art. 15 bis 18 DS-GVO können gegenüber dem Schulverein Mendelssohnstraße geltend gemacht werden.

Wenn Sie der Auffassung sind, dass eine Datenverarbeitung gegen Datenschutzrecht verstößt, haben Sie das Recht, sich bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde Ihrer Wahl zu beschweren (Art. 77 DS-GVO i. V. m. § 19 BDSG).

Im Rahmen der Mitgliedschaft im Schulverein Mendelssohnstraße müssen Sie nur Daten bereitstellen, die für die Begründung, Durchführung und Beendigung der Mitgliedschaft erforderlich sind. Ohne diese Daten wird der Schulverein Mendelssohnstraße in der Regel die Mitgliedschaft ablehnen müssen oder eine bestehende Mitgliedschaft nicht mehr durchführen können und ggf. beenden müssen. Die Angabe darüber hinausgehender personenbezogener Daten ist freiwillig.

Sie haben das Recht aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, jederzeit gegen die Verarbeitung Sie betreffender personenbezogener Daten, die aufgrund von Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f DS-GVO (Datenverarbeitung auf der Grundlage einer Interessenabwägung) erfolgt, Widerspruch einzulegen. Legen Sie Widerspruch ein, wird der Schulverein Mendelssohnstraße Ihre personenbezogenen Daten nicht mehr verarbeiten, es sei denn, der Schulverein Mendelssohnstraße kann zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen, oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen.